

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE RETIFICAÇÃO E INCLUSÃO DE NOVO SUBITEM NO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2015/SECID/MT

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 440854/2015

A SECRETARIA DE ESTADO DE CIDADES, por intermédio de sua Pregoeira, designada pela Portaria nº 132/2015/SECID, publicada no D.O.E em 23/10/2015, torna público para conhecimento dos interessados que, sem afetar a formulação das propostas de preços, retificou e incluiu novo subitem no edital do Pregão Eletrônico nº 06/2015/SECID, como abaixo descrito. Os demais itens do edital mantêm-se inalterados. O Edital permanece à disposição dos interessados no site www.sad.mt.gov.br - Link: Portal de Aquisições - e na sede do órgão licitante. Contato pelo fone/fax: (65) 3313-0804/3613-0538/3313-0805.

Onde se lê:

19. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

20.1. (...)

Leia-se:

19. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E PAGAMENTO

20.1. (...)

20.2. As cláusulas que determinam a forma de pagamento entre Secretaria de Estado das Cidades e a futura contratada estão elencadas no Anexo VI do edital - Instrumento Contratual.

Cuiabá, 11 de dezembro de 2015.

Luciana Carla Pirani Nascimento

Pregoeira Oficial

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0658bb8e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar